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Εάν χρησιµοποιείται ήδη κάποιο λογισµικό τρισδιάστατης σχεδίασης οδοντοτεχνικών 
προϊόντων και δεν είστε ικανοποιηµένοι, ή ψάχνετε να βρείτε την βέλτιστη λύση για 
να µεταφέρετε την χειρονακτική εργασία που υλοποιείται στο εργαστήριο σας, σε 
ψηφιακό περιβάλλον, οι λειτουργικές δυνατότητες του DENTCAD θα σας 
ικανοποιήσουν απόλυτα. 
 
Το DENTCAD είναι ένα ολοκληρωµένο λογισµικό προσοµοίωσης στερεάς 
γεωµετρίας προϊόντων οδοντοτεχνίας που κατασκευάζεται από την παγκοσµίου 
φήµης Αγγλική εταιρεία DELCAM PLC. To λογισµικό αυτό χρησιµοποιείται για τον 
σχεδιασµό αντικειµένων οδοντοτεχνίας όπως: κορώνες (crowns), γέφυρες (bridge 
frameworks), anatomical copings κλπ. Η αρχιτεκτονική του λογισµικού αυτού είναι 
ανοικτή και αυτό σηµαίνει πώς τα γεωµετρικά δεδοµένα δέχεται δεδοµένα από 
οποιοδήποτε σύστηµα τρισδιάστατης σάρωσης ή να εξάγει δεδοµένα σε 
οποιοδήποτε ικανό σύστηµα προσοµοίωσης κοπής CAM.  Αυτό είναι εφικτό διότι 
χρησιµοποιεί µορφές  γεωµετρικών αρχείων που είναι διεθνώς αναγνωρισµένα επί 
δεκαετίες στους χώρους της µηχανολογίας όπου εφαρµόζεται η τεχνολογία 
CAD/CAM &  CNC. 
  
 
Χαρακτηριστικά 

 

Το Dental CAD της DELCAM είναι ένα 
εξαιρετικά εύχρηστο και πανίσχυρο 
λογισµικό. 
Που καθοδηγεί τον χρήστη βήµα- βήµα σε όλη 
την διαδικασία σχεδιασµού οδοντοτεχνικών 
προϊόντων. Ανάµεσα στις εργαλειοθήκες 
συµπεριλαµβάνονται εντυπωσιακές 
δυνατότητες φωτορεαλιστικής απεικόνισης 
µοντέλων, δυναµικός υπολογισµός τοµών, 
δηµιουργία συναρµολογούµενων µοντέλων µε 
διαφάνειες για να µπορεί ο χρήστης να ελέγχει 
οπτικά, να εντοπίζει και να διορθώνει την 
γεωµετρία που αναπτύσσει. 
 

 

Ευέλικτο και Παραµετρικό. 
Το Dental CAD επιτρέπει τον συσχετισµό 
ανεξάρτητων γεωµετρικών οντοτήτων. 
Επιπλέον επιτρέπει στον χρήστη να αλλάζει 
σχεδιαστικές παραµέτρους όπως για 
παράδειγµα την καµπύλη διαχωρισµού (margin 
line)  το πάχος του τσιµέντου, σε οποιαδήποτε 
φάση του σχεδιασµού. Αν πάσα στιγµή το 
τρισδιάστατο µοντέλο επικαιροποιείται και αυτό 
που απεικονίζεται στην οθόνη περιέχει τις 
όποιες γεωµετρικές αλλαγές έχει υλοποιήσει ο 
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σχεδιαστής οδοντοτεχνικός. 
 

 

∆ιαθέτει εργαλεία διαδραστικά. 
Το DENTAL CAD  διαθέτει εργαλεία για την 
µοντελοποίηση εικονικού κεριού. Για 
παράδειγµα ο χρήστης µπορεί να προσθέτει ή 
να αφαιρεί υλικό από το εικονικό κερί όπως 
έκανε παραδοσιακά στο πραγµατικό κερί µε τα 
εργαλεία χειρός. Αυτές οι λειτουργίες του 
λογισµικού δίνουν την δυνατότητα στον 
σχεδιαστή να επανασχεδιάζει και να αναιρεί το 
µοντέλο που δηµιουργεί ταχύτητα, µε ακρίβεια 
και αποτελεσµατικά. 
 

 

Το DENTAL CAD  είναι ταχύτατο. 
Η ευχρηστία του λογισµικού  DENTAL CAD  σε 
συνδυασµό µε τα πολύ γρήγορες εντολές 
µοντελοποίησης ολόγλυφης γεωµετρίας, 
µειώνουν τον χρόνο εκµάθησης καθώς και τον 
συνολικό χρόνο ολοκλήρωσης της σχεδιαστικής 
διαδικασίας που ακολουθείται κάθε φορά. Τα 
ψηφιακά οδοντοτεχνικά µοντέλα 
ολοκληρώνονται µέσα λεπτά από την στιγµή 
που έχουν εισαχθεί τα δεδοµένα της 
τρισδιάστατης σάρωσης. 
 

 

Το DENTAL CAD  είναι ακριβέστατο. 
Χρησιµοποιώντας πλήθος εντολών  
φωτορεαλιστικής απεικόνισης τρισδιάστατων  
µοντέλων, το  DENTAL CAD  επιτρέπει στους 
σχεδιαστές οδοντοτεχνίτες να σχεδιάζουν όλα 
τα προϊόντα τους µε ακρίβεια ,χωρίς να 
συµβιβάζουν την ποιότητα των προϊόντων τους. 
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